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Spoštovana oba Jean–Clauda, spoštovani Joaquin, spoštovani g. 
guverner, drage dame in gospodje! 
 
Veseli me, da Vas lahko danes, dobra dva tedna po uvedbi evra, 

pozdravim v Sloveniji. Prepričan sem, da Banka Slovenije in Evropska 

centralna banka datuma pričujoče konference nista izbrali naključno (pri 

centralnih bankirjih se redko kaj zgodi naključno). Današnji dan sovpada z 

zaključkom dvojnega obtoka tolarjev in evrov in je zato še posebej 

pomemben – od danes dalje je evro edino zakonito plačilno sredstvo v 

Sloveniji. 

 

Preteklo 15-letno obdobje slovenske samostojnosti in slovenskega tolarja 

je bilo vseskozi v marsičem tranzicijsko. Zagotovo jih ni bilo veliko, ki bi 

pred 15 leti verjeli, da bo Slovenija tako hitro vstopila v EU in še manj, da 

bo tako hitro uvedla evro. Na to smo lahko upravičeno ponosni, še 

posebej, ker je Slovenija edina izmed novih držav članic, ki ji je to uspelo. 

Lahko rečem, da je projekt uvedbe evra združil Slovenijo, kar se je in se 

odraža tudi v visoki podpori novi valuti v slovenski javnosti.  

 

Uvedba evra v Sloveniji je nedvomno zgodovinski mejnik. Je dokaz 

zrelosti slovenskega gospodarstva in priznanje za trdo delo v preteklih 
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letih. Najprej za izpolnitev konvergenčnih kriterijev in nato za vse 

praktične priprave.  

 

Večkrat sem že omenil, da Slovenija vstopa v območje evra kot 13. 

država članica. Vendar pa to ne se biti znamenje vraževernosti. Sporočilo, 

ki ga nosimo s seboj, je preprosto. Pravzaprav je vkovano na našem 

kovancu za 2 evra: “Žive naj vsi narodi” – vrstica iz pesmi največjega 

slovenskega pesnika, Franceta Prešerna, hkrati tudi del naše himne. To 

preprosto sporočilo je odraz naše vere in upanja tako v EU kot tudi v 

svetovni skupnosti.  

 

Vendar pa prevzem evra za nas nikakor ne pomeni konec poti ali cilj sam 

po sebi. Ravno nasprotno: evro je sredstvo in je začetek. Je sredstvo za 

boljše gospodarske rezultate in je začetek tesnejšega sodelovanja v 

okviru EU.  

 

Razprave na današnji konferenci bodo nedvomno osvetlile dobrobiti, ki jih 

je v preteklosti prinesel evro, kot tudi področja, kjer bo potrebnega več 

dela za nemoteno delovanje skupne valute. Eno pa je gotovo – širitev 

območja evra bo širila njegove dobrobiti in Slovenija bo vsekakor 

zagovornica tovrstne usmeritve. 

 

Hvala! 
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